Z tovarny vyjelo v 8 ¥ nékladni auto pramérnou rychlosti 20 ooV % za nim vyjelo osobni auto,

které jelo primérnou rychlosti 60 . V kolik hodin dostihlo osobni auto nakladni auto?

UrCete prumérnou rychlost pohybu vozidla, které nejprve ujelo 150 km rychlosti 60 “* , pot¢ 1,5h
stalo a dalsi 2 h se pohybovalo rychlosti 90 !
Vlak dlouhy 800 m vjel do tunelu dlouhého 2,8 km rychlosti 72X . Za jak dlouho jej cely opusti?

Mista A a B jsou vzdalena 240 km. Z mista A vyjelo v 8% nékladni auto rychlosti 604 do mista B.
Z mista B vyjelo v 8*° minut osobni auto rychlosti 80 2 domista A. Vkolik hodin a jak daleko od

mista A se setkaji?



